



老年生活报

全国助老服务热线
0532-66610000

乐舞飞“洋” 带着才艺去韩国 首届青岛市中老年中韩文化艺术节启动

本报讯 5月17日,“乐舞飞‘洋’”首届青岛市中老年中韩文化艺术节于5月17日启动。本次艺术节由青岛市委外办指导,青岛市文化和旅游局、青岛日报报业集团、青岛国际邮轮有限公司联合主办,市北区文化和旅游局、威海威东航运有限公司青岛分公司、老年生活报、山东省老年国际旅行社共同

承办,韩国旅游发展局驻山东代表处支持。

启动仪式上,青岛报业传媒集团副总经理曹永刚对艺术节的举办表示热烈祝贺,并对艺术节在增进中韩两国文化交流中的作用给予了高度评价。曹永刚表示,此次中韩文化艺术节,是集团2024年中老年研学旅游的全新项目,集团将以全方位的立体宣传,

为艺术节造势助力,扩大活动的社会影响力。未来,集团将致力于把此类活动打造成为具有长久影响力的品牌项目。希望借助这个平台,推动中老年文化交流的常态化、专业化、规范化发展,让每一次活动都成为一道亮丽风景,绽放出别样光彩。

本次艺术节内容丰富多彩,不仅涵盖中韩两国

中老年的文艺演出和摄影展览两大领域。文艺演出集聚了青岛诸多优秀文化艺术团队,与韩国当地艺术团队同台较劲,以古典舞蹈、民族舞蹈、模特走秀等形式展示文化魅力。参与的节目都是经过精心选择,既有传承的经典,也有时代的创新,充分代表了中韩文化的多样性。

(记者 许瑶)

文化的交融 友谊的见证 ——中韩文化艺术节文艺汇演纪实

5月18日下午,“乐舞飞‘洋’”首届青岛市中老年中韩文化艺术节文艺汇演在韩国仁川举行。中韩两国中老年文化演艺团队齐聚一堂,共同奉献上了一场精彩纷呈的演出。此次活动不仅是两国文化的一次碰撞与交融,更是中韩中老年艺术者们互相学习、互相借鉴的良好平台。演员们的精湛表演,为现场观众呈现出了

了一场视听盛宴,也搭建起了增进两国友谊的桥梁。

节目精彩纷呈 共奉视觉盛宴

本次艺术节的节目丰富多彩,共有20个节目精彩上演,包括古典舞、民族舞、模特、太极等多种艺术形式。中韩中老年艺术团队同台献艺,将各自的才艺发挥得淋漓尽致。现场观众在享受视觉盛宴的同时,也能感受到中韩两国文化的交融与碰撞。

在众多节目中,模特表演《斗笠芳华》以其独特的中华传统服饰之美,成为一大亮点。《万树繁花》以生动的表演手法,再现了大自然的生机勃勃,彰显了生命的活力。而模特表演《春风十万里》,则展现了一幅生意盎然、蓬勃向上的时代画卷。

舞蹈节目同样精彩纷呈。《唐印》以其大气恢弘的舞蹈语汇,再现了唐朝的繁荣盛景;《一荤一素》则以质朴的情感和生动的舞蹈动作,感人至深地讲述了平凡生活的故事;朝鲜族舞蹈《阿里郎》

的表演,更是将现场气氛推向了高潮,其独特的舞蹈魅力和鲜明的民族特色,赢得了现场观众的阵阵掌声。

合唱在艺术节中也占据了重要位置。女生合唱《山楂树》和《同一首歌》以其清新悠扬的歌声,唤起了观众的共鸣,引发了全场的大合唱。这两首耳熟能详的歌曲,不仅代表了中国传统文化的韵味,更成为了连接中韩两国观众情感的纽带。

太极表演《鸿雁》则展现了中国传统武术的独特魅力,以刚柔并济的动作,表现出了太极的深邃内涵。而口哨独奏《梨花颂》则呈现出一幅春意盎然的画面,令人耳目一新。

演出现场,韩国中老年艺术团队的精湛表演同样让人印象深刻,他们的传统舞蹈和音乐,展现了韩国文化的独特韵味。这些丰富多彩的节目,不仅让观众感受到了中韩文化的魅力,也为两国的文化交流增添了浓墨重彩的一笔。

共享幸福时光 共谱文化新篇

演员们在舞台上的表现充满了热情与活力,他们的每一个动作、每一次挥动的手臂,都在倾诉着对艺术的热爱和对生活的热情。观众们对这场演出赞不绝口,热烈的掌声久久不能平息。中韩两国中老年文艺团队的精彩表演,深深地打动了每一位观众的心,也让他们感受到了中韩文化的独特魅力。

在演出的最后,中方演艺团队向韩方赠送了礼物,表达了对这次文化艺术交流活动的感激之情。韩方则授予中方八支团队的团长“中韩文化交流大使”称号,并对中方的演艺给予了高度赞赏,认为这次演出不仅展示了中方演艺团队的专业水平,也为中韩两国的文化交流搭建了坚实的桥梁。

而对于本次展演的表现,青岛市秋韵艺术团团长董倩妤表示,文化艺术交流不仅让他们欣赏到了



高水平的文艺表演,更提供了一个了解和接触不同文化的机会。活动前,他们精心准备,并希望能把这种精神带到韩国,让更多人看到中国中老年人对艺术的追求。

韩国文化交流中心主任金延喜表示:这次中韩中老年文化艺术者的交流演出,有助于促进两国文化的交融与发展,加深了两国人民之间的友谊。演员们的精彩表演,不仅是对各自文化的传承和弘扬,更是中韩友谊的美好见证。

记者 许瑶 薛予岑
(本报韩国仁川电)



多
精
彩
观
看
更
容

国家卫健委:
鼓励支持社会力量
积极参与医养结合

本报北京讯 5月16日,国家卫健委举行新闻发布会。国家卫生健康委老龄健康司司长王海东表示,国家卫健委一直鼓励支持社会力量参与医养结合发展,希望通过社会力量的参与,使广大老年人能够得到质量有保障、价格可承受、发展可持续的医养结合服务。主要采取了三个方面的措施:

一是在审批方面,为社会力量开展医养结合服务提供便利。

二是在建设方面,为社会力量开展医养结合服务提供多方面的保障。比如说,对社会办医养结合机构的区域总量不作规划限制。

三是在投入方面,为社会力量开展医养结合服务提供资金支持。比如说,鼓励有条件的地方通过设置产业投资基金的方式支持医养结合的发展。

通过这些举措,有效提高了社会力量参与医养结合发展的积极性,目前在所有具备医疗卫生机构资质并进行养老机构备案的医养结合机构中,有5500多家是社会力量举办的,占总量的70%以上。(李佳悦)

老旧小区改造成绩单出炉
5年增养老托育等设施6.8万个

本报北京讯 日前,从住房城乡建设部获悉,各地城镇老旧小区改造工作进展顺利。按照住房城乡建设部的要求,各地在高质量完成今年任务的基础上,要及早安排明年老旧小区改造计划。

住房城乡建设部表示:2019—2023年,全国新开工改造城镇老旧小区已达22万个,惠及居民3800多万户、约1亿人。同步加装电梯10.8万部,增加养老、托育、便民市场等社区服务设施6.8万个。

住房城乡建设部要求,下一步,各地要切实抓好今年城镇老旧小区改造计划的实施,确保高质量完成年度任务。同时,要及早安排明年改造计划,将符合条件的需改造城镇老旧小区,全部纳入改造计划,应改尽改。此外,对于已经完成改造的老旧小区项目,还要组织复查。(杨潇 徐静)